



2021年南通市中等学校考试招生工作意见

权威
发布

(上接T2版)

考生必须参加由招考部门统一组织的体格检查,体格检查标准按原国家教委1994年颁发的《中等学校体检标准》执行。学生体格检查的信息按市教育考试院制定的标准统一采集,在规定的时间内及时上报。

6. 评卷工作

文化科目考试评卷工作继续实行网上统一阅卷。分科目在市区、部分县(市、区)设点组织评卷,各阅卷点承担1个或多个科目的评卷任务。阅卷教师在全市范围内统一选配。所有考生试卷实行双评,全市统一合成数据和公布成绩。

五、招生录取

根据省教育厅下发的普通高中和职业学校招生录取的有关文件规定,全市中招录取工作在南通市高中阶段学校招生考试管理系统平台上统一实施网上录取。

(一)招生计划

市教育局统筹编制全市中等学校招生计划。普通高中、民办高中、职业类(含技工学校)招生计划于5月20日前完成编制,由市教育考试院统一发布并印制《中招指南》供考生填报志愿使用。未列入招生计划的单位和专业不得在全市招生。

(二)录取投档原则

录取严格按照考生填报志愿进行投档,志愿分为平行志愿和传统志愿。

平行志愿投档原则是“分数优先、遵循志愿”。平行志愿的投档具体办法是:按考生总成绩从高分到低分顺序,依次检索考生所填A、B、C、D等志愿,被检索学校中一经出现符合投档分数的学校,即向该学校投档,如没有出现符合投档分数的学校,则不能投档。上述过程完成后,无论档案是否投出,均视为该考生已享受了本批

次平行学校投档机会。如果考生档案投到某学校后,因故被退出,将不再补投到该批次平行志愿的其他学校。

传统志愿投档原则是“志愿优先、遵循分数”。传统志愿填报设置了第一学校志愿、第二学校志愿等学校志愿。投档时,按志愿顺序先将考生按学校志愿分开,再将填报同一学校志愿的考生按照分数高低排队投档。如果某考生第一志愿落选,即使考生的分数达到或高于第二志愿所报学校的投档分数线,也只有在这所学校第一志愿没有录取满额的情况下,才有可能被投档。

(三)招生录取要求

全市中等学校招生录取一律在中考后进行。录取工作坚持“公开、公平、公正”的原则,按照公布的招生计划,根据考生中考成绩、综合素质评定结果、学业水平测试成绩和考生填报志愿,分批次择优录取。各地招考部门要严格执行招生录取审批程序,严禁无计划招生、无志愿招生、不按招生政策规定招生和不按考生志愿录取。公办、民办普通高中实行同步招生,坚持属地招生原则,公办普通高中不得跨县域招生,在属地范围内未完成招生计划的民办普通高中,可提出申请并经南通市教育局同意后,根据招生计划在市域范围内招收填报普通高中志愿而未被高中学校录取的学生,其中考成绩原则上不低于当地普通高中最低录取分数线。全市所有普通高中、师范学校、职业学校对本校的招生录取,须统一提出对综合素质评价等级要求。热点普通高中推荐生和自主招收特长生,须首先按招生学校对综合素质的等级要求确定候选推荐生、特长生名单,然后按规范程序进行推荐和招生。乡村教师定向师范生、热点普通高中推荐生招生录取综合素质评价必备条件为:①、②两项指标达到合格,③、④、⑤、⑥四项指标中至少有两项达到A级,其余指标不低于B级。普通高中招生录取综合素质评价必备条件为:①、②两项指标达到合格;③、④、⑤、⑥四项指标中至少有两项达到B

级,其余指标不低于C级。学业测试等级要求是生物、地理不低于C级。普通高中自主招生录取综合素质评价必备条件为:与招生学校特色相对应的综合素质评价项目的等级为A,其余项目的等级必须达到普通高中招生录取的要求。职业类学校招生录取综合素质评价必备条件为:①、②两项指标达到合格;③、④、⑤、⑥四项指标至少有三项不低于C级。普高和职校招生在以上条件基础上可另行提出相应的录取等级要求。

(四)各类学校录取

1. 师范生录取

师范生录取分乡村教师定向师范生(含艺体类)、师范艺体类统招生、师范普通类统招生(含师范类委托培养)三类录取。

乡村教师定向师范生(含艺体类)录取。在全市统一划定最低控制分数线上,按照各地招生计划和专业,对专业面试合格(其中艺体类需达到乡村教师定向师范生艺体专业加试成绩合格线)的考生,依据中考成绩从高分到低分按1:1比例进行投档,招生学校按公布的招生简章择优录取。

师范艺体类统招生录取。在全市统一划定最低控制分数线上,按照招生计划和专业类别,对达到师范艺体类统招专业加试成绩合格线的考生,依据中考成绩从高分到低分按1:1比例进行投档,招生学校按公布的招生简章择优录取。

师范普通类统招生(含师范类委托培养)录取。在全市统一划定最低控制分数线上,按照招生计划,依据中考成绩从高分到低分按1:1比例进行投档,招生学校按公布的招生简章择优录取。

所有艺体类考生须经招生学校组织的专业加试合格后,才可填报志愿参加投档录取。乡村教师定向师范生面试和师范艺体类统招生专业加试均由招生学校负责组织实施。

(下转T5版)

南通思德福国际学校

NANTONG STALFORD INTERNATIONAL SCHOOL



学校简介

南通思德福国际学校由新加坡思德福教育集团创办,是南通首家剑桥国际学校,也是英国剑桥大学剑桥国际考试委员会(CAIE)认证的国际学校和考试中心。

学校的创办,让南通学子不出远门就能接受纯正的国际教育。学校秉持先进的国际教育理念,致力于打造优质化国际教育,培养国际化人才。学校设有国际部、双语部、国际幼儿园,双语部实施12年一贯制,即小学、初中和高中。

实力雄厚的办学主体

新加坡思德福教育集团从事教育20年,在新加坡建立了30多所分校,在籍学生万余人,至今已有数万毕业生以多门功课A等級水平进入世界名校,如哈佛、牛津、剑桥、耶鲁、新加坡国立、新加坡南洋理工等。

国际化的高标准师资团队

南通思德福国际学校的管理团队由拥有数十年国际教育办学经验的资深人员组成,多位校长均有在教育领域管理或执教超过20年以上的丰富经验。教学团队由中外籍优秀教师组成,全部具有相关学科专业背景,其中大部分为硕士及以上学历,拥有丰富的教学经验。我校教师密切关注每一位学生的学习情况,因材施教,致力于提高学生成绩。

国际先进的特色课程

学科课程

高中三年开设国际先进的GCSE和A Level课程,注重英文在学科教学中的应用,以尽早与国外学校学科知识学习接轨,培养学生国际视野和适应力,以及知识获取与应用能力、学术能力和领导素质。

活动课程

◇ 学校与世界许多学力竞赛组织建立了友好合作关系,如美国高中数学竞赛、全球计算机与数学建模竞赛等,学生可选择参加这些竞赛,提高进入世界名校的自信和竞争力。
◇ 英国剑桥公爵国际奖学金基金会直接授权的独立奖励中心,可颁发爱丁堡公爵国际奖,获奖者在申请世界名牌大学的入学许可和奖学金上,都会被认可和优先考虑。
◇ 学校开设三十多个社团,有马术、高尔夫、美式橄榄球、羽毛球、足球、篮球、跆拳道、国际象棋、书法美术等,让学生自主选择,培养兴趣,发展特长。
◇ 学校有便捷的通道组织学生参加国外志愿者项目或夏令营,为他们的人生阅历增光添彩。

宽广畅达的升学通道

我们学校是英国“UCAS(大学和学院招生服务中心)”成员学校,可帮助学生申请国外大学。学校升学顾问会为每个学生量身定制学业规划和升学方案,升学优势明显。

- ◇ 优秀学生高二结束即可赴新加坡学习,参加新加坡剑桥A水准考试。
- ◇ 完成高三学业后参加A Level考试,可凭A Level考试成绩申请世界知名大学。
- ◇ 部分优秀学生可由学校推荐直接参加新加坡国立大学、南洋理工大学笔试和面试,提前录取;或直接参加牛津大学、剑桥大学笔试和面试。
- ◇ 优秀学生既可参加国际剑桥A Level考试,也可参加新加坡剑桥A Level考试,拥有进入世界顶尖大学的更多机会。
- ◇ 学校与多所国际名校签订合作协议,可凭本校考试成绩提前录取。

官方认证的剑桥国际学校

作为经过英国剑桥大学国际考试委员会认证的剑桥学校和考试中心,就读学生可受益于严谨的课程,有针对性地为IGCSE、A LEVEL,新加坡O水准及A水准做出全面且细致的准备。

既为就读学生足不出校就能参加国际剑桥考试提供考场,也为周边地区的学生参加国际剑桥考试提供方便。学校还是英国阿思丹数学和科学奥林匹克竞赛的考点。

我校往届优秀毕业生

我校往届优秀毕业生 康玉杰 被新加坡国立大学录取	我校往届优秀毕业生 许芷晴 被新加坡国立大学录取	我校往届优秀毕业生 薛月 被新加坡南洋理工大学录取	我校往届优秀毕业生 杨雅琪 被悉尼大学录取
我校2019届优秀毕业生 邵惠 被曼彻斯特大学录取	我校往届优秀毕业生 陈思睿 被新加坡国立大学录取	我校往届优秀毕业生 庄孟晋 被新加坡国立大学录取	我校往届优秀毕业生 何伟利 被卡斯商学院录取
我校应届优秀毕业生 王思轩 被帝国理工学院录取	我校应届优秀毕业生 刘昱含 被伯明翰大学录取	我校应届优秀毕业生 徐乔林 被爱丁堡大学录取	我校应届优秀毕业生 徐晨皓 美国芝加哥艺术学院
我校往届优秀毕业生 王思轩 被帝国理工学院录取	我校往届优秀毕业生 刘昱含 被伯明翰大学录取	我校往届优秀毕业生 徐乔林 被爱丁堡大学录取	我校往届优秀毕业生 徐晨皓 美国芝加哥艺术学院

国际接轨的小班化教学

学校规定班额数约25人以内,更有利于因材施教。

新颖优美的校园环境

学校设计新颖独特,校园环境优美,建有剧院、体育馆和大量室内户外活动场所,配备先进的多模体教学设备、通讯系统、理化生实验室、计算机学习室、舞蹈室、艺术室、多媒体室等专用教室,为学生学习和活动提供一流的环境和条件。

IBDP的预备学校

南通思德福国际学校的IBDP预备课程,主要就是面向广大的,有留学目标的初中毕业生,提供专业的国际课程学习,配备国际课程教学经验丰富的教师授课,拥有丰富的课程科目和课外活动,旨在将学生们培养成为优秀的,可以适应国际大学的国际化人才。

报名须知

招生对象:初中毕业生(现在读高中生可插班)

报名方法:1. 填报我校中招志愿,择优录取。

2. 凭初中素质报告书直接到我校报名,通过学校笔试、面试后录取。



4008-4008-63
0513-80580700

